

曹县:

警用装备进校园 农村学生乐体验

近日,曹县公安局巡特警大队联合青菏派出所民警走进青菏办事处青联银座希望小学,向农村小学学生、教师面对面讲解安全防范常识,展示新型警用装备,受到了师生普遍欢迎。

通讯员 蓝昌健 摄影报道



菏泽交警护航国际牡丹文化旅游节

第24届菏泽国际牡丹文化旅游节于2015年4月16日在曹州牡丹园举行。4月18日,适逢双休日,花开正盛,菏泽各大牡丹园客流量达到巅峰,已突破10万游客。在牡丹节期间,菏泽交警精心组织,全面落实各项道路交通安全管理工作措施,努力为国际牡丹文化旅游节“护航”。图为4月18日,菏泽交警在曹州牡丹园执勤。

通讯员 蓝昌健 摄影报道



曹县职教招生工作会议召开

4月15日,曹县教育局召开了职教工作表彰暨2015年招生工作会议,下发了《曹县教育局关于二〇一五年职教招生工作的实施意见》,对2015年职教招生工作进行了详细安排。县直学校校长、各乡镇办事处中学校长共计80余人参加了会议。

会议首先对2014年度职教招生工作先进单位及个人进行了表彰。授予常乐集乡中学等12所学校为职教招生工作先进单位荣誉称号,授予魏生祥等12名校长为职教招生工作先进个人荣誉称号。

会议指出,根据荷教职字[2015]8号文件精神,今年全市按4:6的比例安排中等职业学校和普通高中招生计划,我县职业教育招生任务为4923人,其中春季招生3281人。各校要按职普4:6的比例分配生源,加强政策宣传,正确引导,鼓励初三毕业生报考职业学校,严格按照荷教职字[2015]8号文件要求,完善、落实“三不准”“六严禁”的招生工作纪律,确保职教招生工作顺利进行,为创建和谐社会、实现教育公平做出积极贡献。

通讯员 李光润 摄影报道

曹县召开

教育系统党风廉政建设工作促进会

近日,曹县召开教育系统党风廉政建设座谈会。局机关股室股长,各县直学校校长、乡镇教委主任共计102名教育系统干部参加了会议。会议邀请了县人民检察院预防职务犯罪警示教育巡回宣讲团7名工作人员对全县股级以上教育干部进行了预防职务犯罪廉政教育,同时对下个月全县教育教育教学工作进行了详细安排。

会上,县检察院预防职务犯罪警示教育巡回宣讲团成员王娜、崔宇、吴冰先后作了针对教育系统职务犯罪的易发点、高发点、重灾区进行了案例剖析和警示提醒。会议期间,邀请了参会人员赴曹县看守所、孙老家廉政教育基地参观学习。

会议指出,党的十八大以来,中央出台了八项规定,并分两批在全党开展了以反“四风”为主要内容的群众路线教育实践活动。中央和省、市、县各级把强化干部纪律、转变工作作风和加强党风廉政建设及反腐败工作更加鲜明地突出出来。教育系统,纪律作风和廉政建设总体上讲是好的,形成了健康向上、风

正气顺的良好氛围,但与上级要求和群众需要相比,与严峻的客观形势相比,我们在思想上还存在许多不适应的地方,有些问题还比较突出,例如:领导干部思想解放不够,廉政意识不强,全局观念不牢、工作作风不实、责任意识不强、学习风气不浓;个别教师师德师风缺失、纪律观念松散、责任意识不强、缺乏集体荣誉感、没有实干精神缺失、不思进取现象抬头等现象在个别单位和学校不同程度存在。

会议要求,作为一名合格的教育领导,在重视业务工作的同时,对纪律作风和廉政建设也必须予以高度重视,抓管理必须抓廉政,抓作风必须抓作风,把中央八项规定精神和“三严三实”的要求贯穿工作始终,真正做到想干事、能干事、干成事、不出事!一是要加强学习,提高认识,认真学习《党章》、《中国共产党纪律处分条例》、《事业单位工作人员处分暂行规定》及其他党内和行政法律法规,认真学习贯彻中央八项规定精神,加强纪律作风和廉政教育,促进领导干部和教职工廉洁自律。二是严格实行责任制,坚持“一岗双

责”,切实加强对纪律作风和廉政建设工作的领导,坚持业务工作抓到哪里,纪律作风和廉政建设工作就抓到哪里,将纪律作风和廉政建设工作纳入分管工作,做到与业务工作一起部署、一起落实、一起检查、一起考核。二是规范教育收费行为,落实责任制和责任追究制,通过实地检查、公布举报电话、设置举报信箱等,坚决制止和纠正一切乱收费行为。三是规范学校招生秩序,做好招生政策的宣传,严肃招生纪律,狠刹招生风,严格控制择校入学和“三限生”接收比例,严厉查处买卖生源、吃回扣等违规行为。四是狠抓师德师风教育,加强师德师风建设,对师德优秀的教师进行大力表彰,对违规违纪教师加大处罚力度,“奖优罚劣”,实行师德师风评先树优一票否决制。五是加强财务管理,提高报账队伍的整体素质,增加财务的透明度,推行项目管理、委派小组验收制度,杜绝“收支两条线”现象。六是严格工作纪律,严格请销假制度,发现一起处理一起,决不姑息迁就,不搞下不为例。七是严守禁酒规定(曹教发[2011]61号文),严禁全县中小学教职

工、局机关全体工作人员在工作日中午饮酒,严禁晚间有工作任务者饮酒,严禁任何人接受学生、学生家长的宴请,红白事等集体宴席,除当事人工作日请假参与外,其他任何人不得参与。八是进一步提高服务水平,坚决杜绝门难进、脸难看、话难听、事难办、推诿扯皮、吃拿卡要等现象发生,对违纪违规、因工作责任心不强造成严重不良后果的工作人员,要严肃追究责任人和主管领导的责任。

会议强调,我国正处于党风廉政建设转型期,教育系统领导干部要把握底线,以对得起社会、对得起家人、对得起自己的态度处理手中的权力,绝不能因小失大、一意孤行,给教育系统抹黑。会议还对3月19日全县中小学开学情况抽查情况录像进行了通报,要求各教委针对这次检查情况认真总结经验,发扬成绩,查找不足,加强学校常规管理,教委全体工作人员按照每天促成1所学校完成开学准备的标准拉好辖区内开学完成准备验收进度表,下个月教委主任汇报日之前完成所有学校开学准备。

通讯员 李光润

曹县联社

大力开展 普惠社区金融服务

金融之道常在金融之外,曹县联社以服务社区为本,深入推进社区银行建设、抓营销渠道、强化基础客户,将普惠社区金融作为农信社转型发展的新蓝海。

在金融产品和服务同质化的今天,单一的金融服务显然已不能完全满足客户的需求,为更好地服务市民,曹县农村信用社坚持面向社区的定位,采用植根于民众的特点和深耕细作的经营方式,抢抓渠道建设,强化基础客户,主动调整信用社发展方向,根据农村、城区、城乡结合部等不同地区的具体情况与实际需求灵活选择农金通、自助银行、自助银行等社区金融类型,全面推广ATM机、农民自助服务终端、电话POS、银联POS等,使农民足不出户就能享受到金融信息科技发展取得的成果,受到了社会各界的一致好评。

通讯员 李继国

房屋出售

今有曹县环岛花园房屋一处,建筑面积为113.84平米,储藏室面积为13.69平米,位于六楼,已装修。因特殊情况,急需出售。有意购房者请拨打13176211131进行联系,非诚勿扰,价格面议!